

PROFESNÍ ŽIVOTOPIS

Dr. Kenzo Kase, DC

Doctor of Chiropractic, President Kinesio University, Founder and Chairman Kinesio Taping Academy, Founder and Director Society of Kinesio Taping Association International, Board of Executive Council Japan Olympic Committee, Emeritus President Natural Chiropractic College

Doktor Kase je vědec japonského původu, který spolu se svým výzkumným týmem dlouhodobě působí v USA. Na počátku 70. let 20. století se začal zabývat řešením své vize - vyvinout takovou terapeutickou metodu, která by prodloužila účinky manuální terapie do období mezi návštěvami u terapeuta. Hledal řešení, které by neomezovalo volný pohyb jednotlivých segmentů pohybového aparátu a současně neovlivňovalo průtok tělních tekutin v ošetřovaných místech. V té době byly známy pouze pevné tejpky, které k tomuto účelu byly naprosto nevhodné. Dr. Kase tedy kromě vývoje nové terapeutické metody hledal i tehdy naprosto nový a unikátní pružný materiál.

Obě tyto vize se mu podařilo naplnit a po cca šestiletém výzkumu poprvé veřejně prezentoval novou terapeutickou metodu, které dal název Kinesio Taping® a jejíž nedílnou součástí jsou pružné tejpky specifických vlastností. Jeho originální pružné tejpky nesou značku Kinesio®.

Dr. Kase je tedy autorem metody Kinesio Taping® a vynálezcem pružných tejpů pro terapeutické účely - to znamená tkaniny specifických vlastností, která v řadě vlastností napodobuje lidskou kůži.

Přibližně od roku 1980 dr. Kase publikuje výsledky svých výzkumů. Spolu se svým týmem vědeckých pracovníků se nadále věnují výzkumu metody Kinesio Taping® a jejích terapeutických účinků na stále širší spektrum diagnóz. Dr. Kase také klade důraz na kvalitní a jednotnou výuku své metody. Pro zajištění těchto cílů založil dr. Kase celosvětovou Kinesio Taping Asociation International /KTAI/, v jejímž čele dodnes stojí. V minulém roce představil světu výsledky dalšího mnohaletého výzkumu své metody včetně tejpů unikátních vlastností - jedná se o terapeutický koncept KTM, který dostal název Epidermis-Dermis-Fascie /EDF/.